

R O Z H O D N U T I E

Riaditeľ Centra voľného času v Tornali, ul.Mierová 83

podľa ustanovenia §5 zákona NR SR č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov a podľa uznesenia mestského zastupiteľstva v Tornali č. 156/2015 zo dňa 17.09.2015 - VZN č. 9/2015 rozhodol o :

výške príspevku zákonného zástupcu žiaka na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou v CVČ od 03.09.2015 v nasledovnej sume za mesiac

Príspevok v jednotlivých záujmových útvaroch:

4,-€

Chovateľský krúžok, Klub priateľov prírody, Kreatívna dielňa, Šachový krúžok, Výtvarný krúžok, Fittnes, Športový krúžok, krúžok slovenského jazyka, krúžok anglického jazyka, Futbalový krúžok, Lukostrelba, Modelársky krúžok

5,-€

Karate, Tanečný krúžok, Disco tanec

7,-€

Spoločenský tanec

11,-€

Thai box

Iné aktivity:

Mestský tábor letný s dennou dochádzkou	40,-€
Usporiadanie kultúrnych podujatí, vstupné	0,50,-€ / 1,-€
Ekoprogramy - Šikovné ruky	0,50,-€
Ekoprogramy - Zdravoveda MŠ	0,50,-€

Odôvodnenie

Na základe vyššie uvedených právnych noriem a po určení výšky mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou centra voľného času zriaďovateľom, riaditeľ CVČ Tornaľa rozhodol tak, ako je to uvedené vo výroku tohto rozhodnutia. Toto rozhodnutie je platné kým nebude vydané iné rozhodnutie riaditeľom Centra voľného času.

Poučenie

Zriaďovateľ Centra voľného času môže rozhodnúť o znížení, alebo odpustení príspevku, ak zákonný zástupca o to písomne požiada a predloží doklad o tom, že je poberateľom dávky v hmotnej núdzi a príspevkov k dávke v hmotnej núdzi podľa zákona č. 599/2003 Z.z. o pomoci v hmotnej núdzi a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
proti tomuto tozhodnutiu možno podať do 15 dní odo dňa jeho doručenia návrh na začatie koannia podľa príslušných ustanovení Občianskeho súdneho poriadku č. 99/1963 Zb. v znení neskorších predpisov

Mgr.Koloman Tóth

riaditeľ CVČ Tornaľa